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K.1 - 18 BapuanT

aHo:
x=1+3-cos-(7£-t2/3), CM; y=3-sin-(7£-t2/3)+3, cM; (1); ¢, =lc.
[To 3amaHHBIM ypaBHEHHUAM IBUKEHHUS TOUYKHM M yCTaHOBUTH BUJ €€ TPACKTOPUHU U IS
MOMeHTa BpeMeHH t=t, (C.) HaWTH TONOXEHWE TOYKH Ha TPACKTOPHUHU, €€ CKOPOCTH,

MOJIHOE, KaCcaTeJIbHOE U HOPMAJIbHOE YCKOPEHMS], a TaK K€ PaJNyC KPUBU3HbI TPAEKTOPUHU.

Pemenue:

Wckmrounm Bpemst u3 ypaBHeHuid (1): COS-(7£~t2/3)=xT_1; Sin'(ﬂ~t2/3)=yT_3. Tak kak

2 ) x—1 ? y—3 ?
cos"a+sin"a=1, 10O 3 + 3 =1 - 3TO ypaBHEHHE dJuMICa (OKPYKHOCTH) BHJ

ero MoKa3aH Ha PUCYHKE.

Haiinem koopanaatel Touku M 1ipu
pro s s P
1 — .

x:1+3-cos-§:1+1,5:2,5 oM:

y=3-sin~§+3=2,60+3=5,60 oM

BekTop cKOpoCTH TOYKHU:

D=0,-0i+0,-];

Bekrop yckopenus:

— —
—

a=a.i+a, j;

3n1ecn [ ,j - opThl oceit X u VY,

V.,V,,d,,a,- NPOEKIUH CKOPOCTH H

I YCKOpPEHUS Ha OCH KOOpIUHAT.
Haiinem wux, muddepeHmupys 1o
BpeMeHH ypaBHeHus (1):

'Sin-(JZ'-tZ/S) =—2-7T't-sin.(7z-.t2/3);

'27r-t

_47&'2-t2

.cos- (-t /3) =27 -sin (7 -£7/3) = -cos: (-t /3) =27 sin- (7 -£7/3);

.3 2x-t

v, = .Cos.(yz.tz/fs):27r't'cos~(7r~t2/3);

4% £*

a,=y=-2m-t- 27 -sin- (7 £°/3)+ 27 cos: (7 -t°/3) = sin- (7 £°/3)+ 27 cos: (7 -£°/3);
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Ipu t, =1c.:
vx=5c=—2-ﬂ'-1-sin-3’14=—5,44 cM/c;

2 2

ax:x:—4 3’134 ! - COS- 3’314—2-3,14-sin- 3’314:—6,58—5,44:—12,02 em/c?;

_ 3,14 _
vy=y=27r-1-c0s- 3 =3,14 cMm/c;

2 2

ay=y=—4 3’134 ! -sin-3’14+2-3,14-cos-3’314:—11,40+3,14:—8,26 em/c?;

3
V=02 +07 = [(=5,44)" +3,14" =6,28 ow/c;
a=\Ja2+a =[(-12,02)’ +(-8,26)" =14,58 cm/c’;

Moaynb KacaTeabHOTO YCKOPEHHUS:

\(vx-ax +0, -ay)\ (=5.44)-(~12,02) +3,14-(-8,26)| |(65.39-25,94) ,
a, = = = =6,28 cm/c”;
v 6,28 6,28

Moayiab HOpMaJbHOTO YCKOPEHHUS:

a, =+Ja* —a2 =+14,587 —6,28" =13,16 cm/c*;

Panuyc KpuBU3HBI B pacCMaTPUBAEMOM TOUKE:
2 2
v° 6,28

a 13,16

n

=3,0 cMm;

Ot1BeT:

v=6,28 cMm/c; a, =6,28 cm/c’; a, =13,16 cm/c*; a =14,58 cm/c’; p=3,0 cm.



